



Губернатор Санкт-Петербурга
А.Д. Беглов

Дорогие друзья!

Поздравляю коллектив Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга с 30-летним юбилеем!

Ваша авторитетная общественная организация объединила наиболее активных представителей делового сообщества города. За годы плодотворной работы Союз зарекомендовал себя надежным партнером в диалоге с властью, в совместной работе, направленной на повышение качества жизни горожан, создание высокотехнологичных рабочих мест.

Предложения и инициативы членов Союза обязательно учитываются при принятии Правительством города ответственных решений по улучшению инвестиционного климата, совершенствованию законодательства, созданию условий для развития реального сектора экономики, наращивания экспортного потенциала петербургской промышленности.

Очень важно, что Союз уделяет большое внимание социальной ответственности бизнеса.

Это является значимым фактором обеспечения общественной стабильности, формирования рынка труда.

Уверен, что конструктивное сотрудничество власти и делового сообщества будет и впредь способствовать динамичному развитию города.

Желаю Союзу промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга дальнейшего процветания, воплощения самых смелых идей и реализации намеченных планов!

